

巨星政策令球員功能及年齡結構失衡

歐聯再折戟 豪「門」須求變



坐擁美斯、麥巴比及尼馬等頂尖球星，貴為億萬大軍的巴黎聖日耳門（PSG）卻再次倒在拜仁慕尼黑腳下，無緣繼續挑戰歐洲聯賽冠軍盃（歐聯）錦標。獲得卡塔爾金主注資超過十年依然未能登上歐洲之巔，重名氣大於實效的轉會策略始終無法令這支法甲班霸更上一層樓；球員功能及年齡結構完全失衡，除非球隊來季痛定思痛進行大換血，否則仍只會落得雷聲大雨點小的結局。

◆香港文匯報記者 郭正謙



◆美斯(左二)被哥列斯卡撞開。新華社

熱刺撞「蘭」外憂未除再爆內亂

香港文匯

報訊(記者 郭正謙) 繼爆冷不敵錫菲聯於英格蘭足總盃出局後，熱刺於昨日凌晨歐聯16強次回合主場只能與AC米蘭互交白卷，以總比數0:1遭到淘汰。熱刺上季憑後勁取得英超前四的歐聯資格，令球迷對干地帶隊的第二個賽季充滿期待，不過球隊今季卻始終時好時壞，季後約滿的干地或許不會留隊。近兩仗被貶為後備的李察利臣更向傳媒大爆不滿，熱刺更衣室內亂的歷史似乎又要重演，將球隊進一步推入「年年重建」的深淵之中。

在哈利卡尼及孫興民狀態平平下，熱刺的攻力再一次顯得蒼白無力，主場只能與A米賽和0:0，未能收復失地，結束今季歐聯之旅。季後約滿的干地賽後表示，球隊仍需要時間重建，不過留給他的時間或許已經不多，而且隨着利物浦的復甦，英超前四之爭將會更加激烈；一旦爭奪來季歐聯席位失敗，相信干地續約的機會不大。

李察利臣公開炮轟干地

除了管理層面臨變動，熱刺更衣室亦非團結一心，巴西國腳李察利臣賽後怒轟教練團處事不公：「對狼隊一仗我開始被貶後備，教練團沒有告訴我原因，即使我今仗賽前在健身房測試的紀錄很好，但仍然只列後備。我每次落場都會傾盡全力，我認為值得更多出場時間。」



◆李察利臣(左)下半場才被換入場，得到的機會並不多。新華社

◆拜仁前鋒祖普莫亨慶祝入球。美聯社



首回合主場被拜仁慕尼黑技術性擊敗，巴黎聖日耳門於昨日凌晨次回合在尼馬缺陣之下，作客被祖普莫亨及基拿比攻破大門，再吃該支德甲巨頭兩隻光蛋，以總比數0:3落敗黯然出局。除了上半場錯過一兩次入球機會，PSG今場無論戰術及人腳配置均處下風，面對成熟的拜仁出局是意料中事。

擁有麥巴比、美斯及尼馬三大頂尖巨星的豪華鋒線，又引入意大利「門神」當拿隆馬及沙治奧拉莫斯等享負盛名的後防球員，但PSG的歐聯成績依然令人失望，只曾在2019/20賽季殺入決賽屈居亞軍。偏重名氣的轉會政策令球隊的人腳配置完全失衡，今仗擔任正選的馬高華拉堤、法比安彭拿以及域天拿均是作用類似的技術型中場，缺乏勇悍的工兵令PSG中場防守形同虛設。

PSG單靠美斯及麥巴比的個人能力，實在難以對抗擁有強大團隊的拜仁。同時，球隊資源向巨星傾斜，亦令PSG缺乏可堪大用的替補球員，坐在後備席上的大多是初出茅廬的新人，陣容及戰術的變化空間甚少。

資源傾斜 中場換血當務之急

再一次在歐聯失敗而回，PSG要完成真正

蛻變，來季必須大規模換血，如能改變巨星政策在中場引入高效的實用球員，相信擁有麥巴比及美斯兩大「球王」的巴黎聖日耳門，來季在歐聯賽場將可望走得更遠。



◆麥巴比(左三)過不到恩尼森馬把守的拜仁最後一關。美聯社

或棄賣盤 曼聯班主傳有新方案



◆格拉沙家族的艾夫林格拉沙(前排左)，盛傳有意改變將曼聯出售的決定。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁志達) 據英國《太陽報》昨天報道，曼聯的班主格拉沙家族儘管收到了收購曼聯的出價，但美國老闆可能正在改變「打算出售球會」的想法。

上月，格拉沙家族收到了英國億萬富翁拉傑夫和卡塔爾王室成員阿勒薩尼的出價，卡塔爾財團方面的報價在過去幾天似乎接近成功。不過，曼聯賣盤一事現在可能有變卦，英國《太陽報》稱，格拉沙家族正在考慮將球會退出掛牌出售的市場。

利用外部資金成立新公司

報道指，買方出價均未接近格拉沙家族希望的60億英鎊，於是另外的一些方案亦進入了他們的考慮之列，其中一個選擇是成立一家新公司，利用外部現金、即目前市場上四家美國對沖基金，來「推動球會的商品銷售和網絡商業運營」。假如成事，這家新成立的公司，將來便能夠從網絡銷售、視像遊戲、商品等等的潛在商業機會中增

加盈利，這樣格拉沙家族便不一定要賣盤。

這是在曼聯英超歷史性0:7大敗給利物浦後曼聯班主方面新的考慮方案。現時在英超積分榜上，曼聯仍落後第2名曼城8分，並領先第5位的利物浦7分，餘下聯賽的首要任務是保持前四名的歐聯入場券，否則無緣下屆歐聯的話，球會不僅將遭到巨大的經濟損失，還恐將難以留住陣中的一些球星。



◆近年曼聯球迷反格拉沙家族的聲勢甚大。資料圖片

杜蘭特受傷 太陽照贏雷霆

美國職籃(NBA)昨日的常規賽，鳳凰城太陽對決奧克拉荷馬雷霆，雖然太陽球星杜蘭特賽前熱身扭傷腳踝未有上陣，但隊中好手迪雲布加、泰倫斯羅斯挺身而出，分別交出44分及24分，協助球隊以132:101輕取雷霆，笑納4連勝。這場比賽原本是杜蘭特加盟太陽後的主場首秀，身為13號入選明星賽的球星，杜蘭特在交易大限前從布魯克林籃網來到太陽，太陽主場的觀眾對杜蘭特滿懷期待，但他熱身時卻扭傷腳踝，幾分鐘後太陽確認他缺席比賽，然而球隊仍憑3次入選明星賽的迪雲布加此役23投17中，其中包括三分球10投6中，全場貢獻44分，以及另一位好手泰倫斯羅斯的三分球也是10投6中，成功擊敗雷霆。

摩蘭特涉直播亮槍 警不起訴

至於孟菲斯灰熊隊星摩蘭特上周疑在社交

媒體直播亮槍一事，科羅拉多州警方昨天表示，經調查認定犯罪行為證據不足，不予起訴。不過，灰熊宣布，摩蘭特還將會缺席後續的4場比賽。

◆中央社



◆迪雲布加(左二)帶領太陽豪取4連勝。路透社

前四不可失 國米強攻「柏」門



香港文匯報訊(記者 梁志達) 國際米蘭已經幾近確定爭標無望，本賽季意甲餘下目標是要保住前四位置，現時位列次席的「藍黑兵團」，本輪意甲將會作客對實力不濟的史柏斯亞防線發起衝擊。(Now638台周六3:45a.m.直播)

國際米蘭在不敵博洛尼亞後反彈，剛戰2:0擊敗萊切，由於25輪過後仍然落後榜首拿波里多達15分，保住前四將是主帥施蒙尼恩沙基的首要任務，畢竟國米只比第5位的AC米蘭多3分。上仗入球的中場米希達利恩和前鋒拿達路馬天尼斯，繼續會是國米的贏波希望。

史柏斯亞近7場聯賽得3和4負，仍未擺脫降班漩渦，對上7場聯賽更失了13球，要阻擋國米來犯恐怕亦有心無力。雖然國米有下周中歐聯後顧，不過他們有數天時間休息，實力又勝史柏斯亞一籌，相信全取3分可期。

◆拿達路馬天尼斯腳風回順。路透社



奇連士文要助「老孫」再現笑臉

韓國國足新任主帥奇連士文正式履新，昨天在新聞發布會上表示，希望能夠讓球隊王牌孫興民「重拾火力和再現笑容」。孫興民勇奪上賽季英超金靴獎，但隨後因面部骨折在卡塔爾世界盃上狀態欠順，球隊亦在16強出局。接掌韓足兵符的德國名宿奇連士文說：「作為一名前熱刺球員，我幾乎看了熱刺的所有比賽，所以我是孫(興民)的忠實粉絲。我認為這是每個球員都會經歷的正常時期；我會給他鼓勵和動力，讓他享受自己，享受場上任何角色。」韓足下場比賽將是3月24日在主場友賽哥倫比亞。

◆綜合外電



◆奇連士文履新。美聯社

人踩人慘劇 印尼球會高層判囚1年6月

印尼去年10月發生的足球場暴動和踩踏事故，警方在球場內發射催淚彈驅散阿雷馬隊球迷，事故最終釀成135人死亡。印尼泗水法院昨天裁定阿雷馬球會組委會主管哈里斯失職，判處1年6個月徒刑，但有死者家屬認為判決過輕。哈里斯是這宗踩踏事故中首名被判入獄的人，他被指控超賣門票。

◆中央社



◆哈里斯右被判入獄。法新社